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1. Zsuzsika lancot készit 1-t6]l kezdve folyamatosan sorszamozott gyongyokbol. A lancra a
gyongyoket a rajuk irt szamok sorrendjének megfelelden fiizi fel. A munka végeztével leteszi a
lancot az asztalra az dbrdhoz hasonld elrendezésben. A 19-es
sorszamu gyongy mellé a 10-es keriilt, a 37-es mellé pedig
az 52-es. Hany gyongybdl all a lanc?
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2. Egy dobozban kokuszos, marcipanos €s tejszines szaloncukor van, mindegyikb6l 10-10 darab.
Hényféleképpen vehetiink ki 10 szaloncukrot a dobozbol ugy, hogy minden fajtdju legyen a
kivalasztottak kozott? Az egyforma tipusi szaloncukrokat nem tudjuk egymastol
megkiilonboztetni!)

3. Egy zacskoban piros és fehér golyok vannak, dsszesen 58 darab. Kivesziink hatszor annyi fehér
golyét, mint pirosat, igy a zacskoban maradt golyok kozott 5-szor annyi a piros, mint a fehér.
Hany piros és hany fehér golyod volt a zacskoban eredetileg?

4. Egy csaladban az apa, az anya, a fiuk és a lanyuk életkoranak 0sszege 73 év. Az apa az anyanal 3
évvel, a lany a fiindl 2 évvel idésebb. Négy évvel ezelott életkoruk Osszege 58 év volt. Hany
évesek most?

5. Csak S. osztaly:
Hérom szabalyos haromszogbdl készits trapézt az abranak
megfeleld modon. Darabold fel négy egybevago részre!

5. Csak 6. osztaly:
Dani és Tomi testvérek. Mindkettdjiiknek olyan négyzet alaku szobdja van, melynek aljat 25 cm
oldali négyzet alaka padlolapokkal teljesen be lehet burkolni, anélkiil, hogy egyet is el kellene
vagni koziilik. Dani szobdjanak burkoldsara 27 darabbal tobb padldlapot hasznaltak fel, mint
Tomiéra. Mennyit fizettek a sziil6k a padldlapokért, ha darabja 1240 Ft volt?

Valamennyi feladatra adott valaszodat indokold! Az indoklas legyen vilagos, attekinthetd és tomar!
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